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Vybudovanie zberného dvora v obci Bešeňová
Kód projektu v ITMS2014+: 310011B020

Hlavný cieľ projektu: 

Výstavba nového zberného dvora v obci Bešeňová vrátane prislúchajúceho technologického a strojového vybavenia za účelom zvýšenia kapacity triedeného zberu komunálnych odpadov. 
Dátum začatia realizácie projektu

01/2017

Dátum ukončenia realizácie projektu

04/2017

Merateľné ukazovatele:

Názov merateľného ukazovateľa

Merná jednotka

Cieľová hodnota

Množstvo vytriedeného komunálneho odpadu

t/rok

152,79

Zvýšená kapacita pre triedenie komunálnych odpadov

t/rok

152,79

Priradenie ku konkrétnemu cieľu v rámci výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2016-10

Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recyklácia a podpora predchádzania vzniku odpadov

Vybudovanie obecného zberného dvora umožní obyvateľom oveľa lepší a pohodlnejší spôsob odovzdania vyseparovaných zložiek odpadov aj vo väčšom množstve, predovšetkým biologický odpad zo záhrad a parkov, drobný stavebný odpad, objemný odpad, zeminu a kamenivo, šatstvo. Realizáciou projektu plánuje obec zvýšiť kapacitu pre triedenie komunálnych odpadov v celkovom objeme 152,79 ton komunálneho odpadu za rok. V spojení s aktívnou propagáciou separovania odpadov táto investícia zvýši podiel vyseparovaného odpadu v pomere k celkovému množstvu komunálneho odpadu v obci a najmä poklesne vznik čiernych skládok. 
Zriadenie zberného dvora bude  zamerané na zhromažďovanie komunálnych odpadov hlavne z dôvodu efektívneho nakladania s týmito odpadmi a s cieľom znížiť prepravné náklady na transport odpadov na konečné zhodnotenie.  Finálne dochádza k  šetreniu okrem priamych finančných zdrojov aj ostatných obnoviteľných  a neobnoviteľných zdrojov a  tým aj životného prostredia v obci.
webové sídlo RO: www.op-kzp.sk
webové sídlo sprostredkovateľského orgánu: www.sazp.sk
webové sídlo CKO: https://www.partnerskadohoda.gov.sk/


