Všetky aquaparky, zábavné parky a iné rekreačné strediská vrátane lyžiarskych centier, ako aj zábavné podniky a diskotéky budú v súvislosti s výskytom nového koronavírusu na Slovensku zatvorené od piatka 7.00. Informoval o tom dosluhujúci premiér Peter Pellegrini (Smer-SD) po štvrtkovom zasadnutí ústredného krízového štábu s tým, že na Slovensku sa potvrdilo šesť nových prípadov nákazy .
Dodal, že sa tiež obmedzí prevádzka obchodných centier, cez víkend bude možné nakúpiť len potraviny, lieky a drogériu. Malé obchodíky, ale aj reštaurácie budú otvorené.
[bookmark: _GoBack]"V pondelok v spolupráci s mestskými políciami vyhodnotíme, aká je účasť v týchto nákupných centrách, a keď ľudia nebudú rešpektovať odporúčania minimalizovať počet návštev v týchto centrách, zvážime reštrikcie aj na pracovné dni," doplnila premiéra ministerka vnútra Denisa Saková (Smer-SD).
Podľa Pellegriniho si reštrikcie v prípade zábavných stredísk vyžiadala situácia, ktorej sú svedkom a ktorá nesvedčí o zodpovednosti časti obyvateľov. "S hrôzou zisťujeme, že prerušené vyučovanie, ktoré má byť preventívnym opatrením na spomalenie šírenia infekcie, si mnohí zamenili za prázdniny. Veselo sa rodičia s deťmi rekreujú v Jasnej, Tatrách, veselo navštevujú akvaparky," upozornil premiér. "Svet sa nezastaví, ak 14 dní nepôjdeme na plaváreň, lyžovať sa, to, čo je teraz prvoradé, je zdravie," zdôraznil a vyzval k zvýšenej občianskej a osobnej zodpovednosti k svojmu zdraviu i zdraviu iných.
Od pondelka (16.3.) na nasledujúcich 14 dní ostávajú zatvorené aj všetky materské, základné a stredné školy a rovnako univerzity či voľnočasové kluby na Slovensku. Podľa ministerky vnútra Denisy Sakovej (Smer-SD) sa obmedzenia týkajú aj autobusovej, vlakovej a leteckej dopravy. Všetci, ktorí sa vrátia zo zahraničia, pôjdu na 14 dní do domácej karantény.
Rovnako sa obmedzenie týka aj úradných hodín na viacerých pracoviskách na tri hodiny, regulovaný bude aj počet osôb, ktoré sem môžu vojsť. Saková tiež uviedla, že bude s Ministerstvom hospodárstva (MH) SR rokovať aj o zrušení zahraničných zájazdov.
Všetky akútne operácie sa podľa slov premiéra budú naďalej vykonávať. Posunú sa aj maturitné skúšky.
Ústredný krízový štáb prijal pre koronavírusu nasledovné tvrdé opatrenia na nasledujúcich 14 dní.
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= zavedenie hrani¢nych kontrol a zachovanie len velkych hrani¢nych
priechodov

= zatvorenie vSetkych troch medzindrodnych letisk

= zastavenie medzindrodnej prepravy okrem zdsobovania

= povinna karanténa pre fudi prichddzajticich zo zahranicia

= na lGzemie Slovenska budi méct vstipit iba osoby s trvalym
alebo prechodnym pobytom na Slovensku, pripadne drzitelia
slovenského pasu

= zatvorenie $kol a Skolskych zariadeni

= zatvorenie socidlnych a kultirnych zariadeni

= cez vikend budt zatvorené nakupné centrd. Otvorené v nich mézu
zostat iba potraviny, drogérie a lekdrne

= zatvorené budu bary, diskotéky, lyziarske strediskd, detské kuitiky
¢i wellness centrd a aquaparky

= vnutrostétne vlaky budi premdvat v prédzdninovom rezime




